
                                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ                                                                                    Αριθ. Πρωτ.  10347/12-06-2013  
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ                                                     

                                                                                            
                                                                                                                                                       
  Αριθ. Απόφ.  146/2013

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 10/2013 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 13  ο  :   “Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στη Γενική Συνέλευση της  ΑΝ.ΚΑ.  
Α.Ε.”. 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 28 Μαΐου 2013 και ώρα 8 μ.μ. 
συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων,  μετά  από  την  με  αριθμό 
8627/24-05-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από 
τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

 Νικολάου Βάϊος  (Πρόεδρος)

Μπαμπανίκας Δ. --Χατζημήτρος Αν.-Δερλός Κ.  -Τριανταφύλλου Ν. -Ταστεμίρογλου Σ.  -Τσιάμπας Σ.  
Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. 
Φεγγίτης Δ.  -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.  -Ίφου Μ. - Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. -Αγγελακόπουλος  Κ. Γ.  
Γκατζόγιας  Ν.  -Κατσιαούνης Ε.  -Μπαλατσός  Ε. & Πουλαράκης Σ.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ    Παπαγεωργίου Χρισ.  -Αντωνιάδης Ν.  -Γιαχνής Κ.   &   Νταφόπουλος Γ. αν και  
κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παραστάθηκε στη συνεδρίαση.

  
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο  κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την 

τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος  έδωσε το λόγο  στο Δήμαρχο  ο 
οποίoς ανέφερε τα εξής:

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Α.Ε.  με το αριθμό πρωτοκόλλου 351/15-05-2013 έγγραφό της, μας 
κάνει γνωστό ότι Δήμος μας κατέχει 2.098 μετοχές και πρέπει με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου 
να ορίσουμε τους εκπροσώπους του Δήμο μας, για τη συμμετοχή τους,  στην Ετήσια Γενική Συνέλευση 
της ΑΝ.ΚΑ.  Α.Ε., το ποσό τω μετοχών που θα εκπροσωπεί ο κάθε οριζόμενος και το ανάλογο ποσοστό 
επί του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου  και  πρότεινε: 

 1) Να ορισθούν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι ως εκπρόσωποι του Δήμου φαρσάλων 
στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΚΑ.  Α.Ε.
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α) Τριανταφύλλου Νικόλαος

β) Συροπούλου Δέσποινα και 

γ) Φεγγίτης Δημήτριος.

2) Οι δύο πρώτοι να εκπροσωπεί ο καθένας  από 700 μετοχές και ο τρίτος 698 και

3) Το ανάλογο ποσοστό επί του συνόλου του μετοχικού κεφαλαίου που θα εκπροσωπεί ο 
καθένας να είναι  0,35486%.

 Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας,  της συζήτησης,  και  της  ανταλλαγής  γνωμών ο 
Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Ο δημοτικός σύμβουλος Μολόχας Ασ. ψήφισε λευκό.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη: 

1) Την εισήγηση του Δημάρχου 

2) Το με αριθμό πρωτοκόλλου 351/15-05-2013 έγγραφο της ΑΝ.ΚΑ.  Α.Ε. και 

3) Τη λευκή ψήφο του παραπάνω δημοτικού συμβούλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά  πλειοψηφία

1)  Ορίζει  ως  εκπροσώπους  του  Δήμου  στην  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  Α.Ε.  οι  οποίοι  θα 
συμμετέχουν  στην Ετήσια Γενική  Συνέλευση της Επιχείρησης  τους δημοτικούς συμβούλους και  το 
ποσοστό συμμετοχής αυτών ως εξής: 

α) Τριανταφύλλου Νικόλαος

β) Συροπούλου Δέσποινα και 

γ) Φεγγίτης Δημήτριος.

2) Οι δύο πρώτοι εκπροσωπεί  ο καθένας από 700 μετοχές και ο τρίτος 698 και

3)  Το  ανάλογο  ποσοστό  επί  του  συνόλου  του  μετοχικού  κεφαλαίου  που  θα  εκπροσωπεί  ο 
καθένας  είναι  0,35486%.
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Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 146/2013.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως :

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ
   Βάϊος  Νικολάου                                                                                                 (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα  12 - 06 - 2013 

Ο   Πρόεδρος

Βάϊος Νικολάου
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